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Poročevalec/ka:  Župan 

 

 

 

Predlog sklepa: 

»Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog zapisnika 4. izredne seje Občinskega sveta z 

dne 31. 5. 2018, v predlaganem besedilu.« 
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Datum: 31. 5. 2018 

Z A P I S N I K 

 

4. izredne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, ki je bila v sredo, 30. 5. 2018, ob 19. uri v prostorih 

Občine Destrnik, Janežovski Vrh 42 (sejna soba). 

 

Ad. 1.  Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

Župan odpre sejo. 

 

Prisotni: Žiga Volgemut, Silvester Horvat, Branko Horvat, Urša Zver, Ivan Zorec, Milan Kuri, Anton 

Sever, Elizabeta Fras, Robert Arnuš, Majda Kunčnik, Bojan Potrč. 

 

Upravičeno odstotni:  / 

 

Neupravičeno odsotni: / 

 

Ostali prisotni: Vladimir Vindiš - župan, Matej Škafar – Umarh d.o.o., Darinka Ratajc – direktorica 

občinske uprave, Nina Lozinšek – občinska uprava.  

 

Župan ugotovi, da je Občinski svet Občine Destrnik (v nadaljevanju: občinski svet) sklepčen.  

 

Ad. 2.  Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Župan poda v obravnavo naslednji dnevni red: 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Predlog Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem načrtu 

Občine Destrnik – 2. SD OPN 

 

Župan odpre razpravo. 

 

Župan obvesti člane občinskega sveta, da se bo danes glasovanje vršilo z dvigom rok. 
 

Ker razprave ni bilo, Župan poda predlog sklepa na glasovanje. 

 

Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 1 

Občinski svet Občine Destrnik potrjuje dnevni red v predlagani vsebini. 

Sklep sprejet: 11 za, 0 proti   

 

Ad 3.  Predlog Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem prostorskem 

načrtu Občine Destrnik – 2. SD OPN 

Župan pove uvodne besede ter poudari pomembnost sprejetja obravnavanega akta, saj je nanj vezano 

pridobivanje sredstev iz MGRT ter nato besedo preda Mateju Škafarju iz podjetja Umarh d.o.o., ki je 

bilo pripravljavec obravnavanega akta. 

 



Matej Škafar občinskih svetnikom poda informacije glede sprememb in dopolnitev, to je glede dostopa 

do parcel; priključka na regionalno cesto; dejavnostih, ki se bodo predvidoma izvajale v obrtni coni; 

zunanjem obodu, ki bo zasajen z drevjem in grmovjem ter spremembah tekstualnega dela odloka, kar 

je bilo potrebno storiti zaradi pogojev soglasodajalcev. Pove še, da je postopek sprememb in 

dopolnitev trajal cca. 1,5 leta. 

 

Župan odpre razpravo. 

 

Bojan Potrč: vpraša ali je območje obrtne cona v poplavnem območju in pripomni, da regionalna 

cesta, ki vodi do predvidene lokacije obrtne cone ni primerna. 

 

Matej Škafar in župan pojasnita, da to območje ni poplavno in da se za cesto na državni ravni 

predvideva rekonstrukcija v prihodnjih letih.  

 

Branko Horvat: pove, da po njegovem mnenju cesta ni problem, saj gre za manjšo cono, predvidoma 6 

manjših stavbišč, zato večjega transporta ne bo, prav tako pa se je spraševal o tem ali je to območje 

poplavno. 

 

Silvester Horvat: vpraša ali to pomeni, da se bodo morali podjetniki, ki dejavnost trenutno opravljajo 

doma in še niso pridobili uporabnih dovoljenj sedaj seliti v obrtno cono. 

 

Matej Škafar pove, da selitev ni pogoj in da bodo obrtniki dejavnost še vedno lahko opravljali doma.  

 

Anton Sever: vpraša kdaj bo zaključena naslednja sprememba OPN, saj ga ljudje na terenu o tem 

sprašujejo. 

 

Matej Škafar in župan pojasnita, da se lahko sprejem predvideva približno po istem času kot je trajal 

za ta postopek.  

 

Ker druge razprave ni bilo, Župan poda predlog sklepa na glasovanje. 

 

Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 2 

 »Občinski svet Občine Destrnik potrdi sprejem Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Odloka 

o občinskem prostorskem načrtu Občine Destrnik – 2. SD OPN po skrajšanem postopku. 

Sklep sprejet: 11 za, 0 proti 

 

Sprejme se                                              SKLEP ŠT. 3 

Občinski svet Občine Destrnik sprejme predlog Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Odloka o 

občinskem prostorskem načrtu Občine Destrnik – 2. SD OPN, v predloženem besedilu.« 

Sklep sprejet: 11 za, 0 proti 

 

Župan se zahvali za udeležbo in sejo zaključi.  

 

4. izredna seja Občinskega sveta Občine Destrnik se je zaključila ob 19.45 uri.  

 

Zapisala : Nina Lozinšek                                          

 

 

                                                                                                         Župan Občine Destrnik:                                                                                                                                                                                                                                                            

 Vladimir Vindiš 

 

 
 


